
一般アンケート *は回答必須 

問 1 年齢区分を教えてください。* 

・17 歳以下  ・18,19 歳  ・20 代  ・30 代  ・40 代  ・50 代  ・60 代  ・70 代以上 

 

問 2 性別を教えてください。* 

・男  ・女 

 

問 3 本日の討論会の内容について率直なご意見をお願いします。* 

・大変参考になった  ・参考になった  ・普通  ・やや期待外れ  ・期待外れ 

 

問 4 参考になった点、期待外れだった点を教えてください。 

 

問 5 この討論会を通じて、立候補予定者の考えや政策を理解することができましたか。* 

・よく理解できた  ・理解できた  ・あまり理解できなかった ・理解できなかった 

 

問 6 この討論会を通じて、政治に対する関心が高まりましたか。* 

・もともと高かった  ・低かったが高まった  ・もともと低く変化もない 

 

問 7 支持する立候補候補者はいましたか。* 

・いた  ・いない 

 

問 8 問 7 で「いた」と回答された方へ。 

・引き続き支持しますか  ・他の候補者を支持へと考えが変わった 

 

問 9 問 8 で「いない」と回答された方へ。 

・支持する候補者が決まった  ・支持する候補者が決まらない 

 

問 10 支持する立候補者・支持政党関係なく、誰の話が一番わかりやすかったですか。* 

・●●●●氏  ・●●●●氏  

 

問 11 前回の選挙(2021 年 10 月 31 日開催 第 49 回衆議院議員総選挙)に行きましたか* 

・行った ・行かなかった ・覚えていない ・17 歳以下で選挙権がない(現在も 17 歳以下の方はこ

ちら) 

 

問 12 この視聴を踏まえて、公開討論会対象の選挙について投票しようと思いますか。* 

・行こうと思う  ・行かないと思う 

 

問 13 このネット討論会を何で知りましたか。* 

・Facebook  ・Instagram  ・HP  ・ポスター  ・知人友人  ・その他(記載) 

 

問 14 今回のネット討論会のご感想など、ご自由にご意見お書きください。 


